
Ôàìèëèÿ, èìÿ: Ãðóïïà:

Âàðèàíò: 1 Äàòà: 8 ñåíòÿáðÿ 2011 ã.

Òåìà: [02] ðàáîòà ñ ìàññèâàìè

Äàí ìàññèâ A. Âû÷èñëèòå è íàïå÷àòàéòå ñðåäíåå
àðèôìåòè÷åñêîå åãî ýëåìåíòîâ.
#define N 10

int A[N];

Ôàìèëèÿ, èìÿ: Ãðóïïà:

Âàðèàíò: 2 Äàòà: 8 ñåíòÿáðÿ 2011 ã.

Òåìà: [02] ðàáîòà ñ ìàññèâàìè

Äàí ìàññèâ A. Âû÷èñëèòå è íàïå÷àòàéòå êîëè÷åñòâî
åãî ïîëîæèòåëüíûõ ýëåìåíòîâ.
#define N 10

int A[N];

Ôàìèëèÿ, èìÿ: Ãðóïïà:

Âàðèàíò: 3 Äàòà: 8 ñåíòÿáðÿ 2011 ã.

Òåìà: [02] ðàáîòà ñ ìàññèâàìè

Äàí ìàññèâ A. Âû÷èñëèòå è íàïå÷àòàéòå êîëè÷åñòâî
åãî íå÷¼òíûõ ýëåìåíòîâ.
#define N 10

int A[N];

Ôàìèëèÿ, èìÿ: Ãðóïïà:

Âàðèàíò: 4 Äàòà: 8 ñåíòÿáðÿ 2011 ã.

Òåìà: [02] ðàáîòà ñ ìàññèâàìè

Äàí ìàññèâ A. Âû÷èñëèòå è íàïå÷àòàéòå êîëè÷åñòâî
åãî ýëåìåíòîâ, ðàâíûõ íóëþ.
#define N 10

int A[N];


